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Még nincs békéről szó. újabb sikereink Bukovinában.
A tk-kekövet ezúttal Gerard, aki Ber­

liniben képviseli Amerika érdeíkeit. Gerard 
hazament és a famtázi’a, amely most kópte- 

I len lendülettel dolgozik, a fáradt, agyon­
hajszolt vérző emberiség béke vágy- val füti 
a követ hajóját, hogy a gondolatnál is gyor- 

Isabb járású legyen és a milliónyi tömeg 
Ióhajtásából font szárnyakon repüljön az 
IÍgéretek földije felé. A fantáziát azonban le- 
Ihütik a hivatalos és nem hivatalos cáfoln- 
I tok. Szenvedj ember és vérezz tovább, meg 
] uiiK-.s a békéről szó ...

Még nem ... Ki akar most békét kötni! 
Ami jobbunk, amely harmadéve tartja em­
berfölötti óriáserővel a fegyvert, készen 
volna rá, hogy a megértés útjait egyenges­
se és mutassa. De nem szabad és nem lehet.. 
Mert az ellenség ebből is a gyöngeség, az el­
fáradás jelét látná. A mi szivünkben, nines 
gyűlölet, nincs ördögi indulat Mink ineg- 
védjük tűzhelyeinket, megtartjuk földje­
inket és mert elvégeztük becsülettel ezt a 
kötelességet, megnyitjuk a testvéri szeretet 
számára lelkünket.

De odaát, ahol tehetetlenül; tombol a 
bosszú égő gy-ülö'lete, a kudarcok elmosták 
a célt, melyért tömegeiket halálba küldték. 
A nagy küzdelem mérhetetlen áldozatait 
igazolni kell és erre keresik az alkalmat a 
földi pokol szörnyűséges lángjaiban. A mi 

I háborúnk célját ismerhetik. Ellenségtől tisz­
ta hazai földünkön, megvédett és megtar­
tott határoknál álló diadalmas seregeink 
mögött szívesen várjuk, örömmel köszönt- 
jiik, a hajnalt, melynek derengő fényébe a 
béke napjának első sugarai vetnek égi vilá­
gosságot. Megnyugodtunk benne, sorsunk 
kiállatta, velünk a legnagyobb vérpróbát, 
tanúságot tettünk szenvedéssel és könnyek 
a magyar rög fanatikus szerelme mellett. 
Megmérettünk és súlyosaknak találtattunk.

Nekünk békekövet minden ember, aki 
józan fejjel meg tudja látni, hogy kár már 
mimioii cseppnyi vérért és a mi békeüzene- 
tmi-k h erőid ja. mindenki, akinek kürtszavá- 
ra leomlanak odaát ellenséges földeken a 
hink, amiket gyűlölet, és bosszú fekete anya 
?áíból eme1!lek a megértés, a testvéri saere- 
1(1i uj eljövetelének útja elé. Mink fegy- 
^crrel és akarattal állunk a történelem ut- 

j hm, jöhet mindenki szelíd olajággal, vagy 
gyilkos fegyverrel. Ná'H'mk mindenre vú- 
las7-t talál.

ADAKOZNUNK 
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Darnüöafra környékéi! román területre szorítottak az oroszokat.
Csapataink tft már romág földön állanak. - Eyözelmes harcaink 

a narajarokánál. - iléresen eisszaoert olasz támadások. - Hagy 
zavargások Athénben. Román oezérkari tisztek Érkeztek Bnkareslfce

Rínia harcfér.
VEEERKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, okt. 19. (Hivatalos.)
A magyar-román határ mentén tegnap 

sem volt lényeges változás.
*8fw, altikor nagy.

NÉMBT HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, okt. 19. A nagy főhadiszál­

lás jelenti:
Az általános helyzet nem változott.

Lud«ndorff, eleo főezálli»meet*r.

örnsz harctér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, okt. 19. (Hivatalos.) 

Károly főherceg lovassági 
tábornok hadseregharevonala:

Csapataink Kirlibabától keletre több 
orosz támadást visszavertek. A Biszitryeza 
Solotwinskatól északkelétrte, a Narajowká- 
nál bajor csapatok hatalmukba kerítettek 
egy erős orosz támaszpontot, mely alkalom­
mal elfogtak 2 tisztet, 350 főnyi legénységet 
és 12 gépfegyvert zsákmányoltak. A Sze- 
reth legfelső folyásán egy orosz támadó kí­
sérletet már csirájában elfojtottunk. Wol- 
hyniában szünetelt a harc.

B6tf«r, altábornagy.

NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.
BERLIN, okt. 19. A nagy főhadiszál­

lás jeleoti:
Lipét bajor herceg vezértábor- 

nagy hadseregharevonala:
Az ellenség Lucktól nyugatra fekvő 

arcvonalunk eilen intézett erős gyalogsági 
támadásainak vesziteségteljes meghiúsulása 
után élénk ágyú tüzelés re szorítkozott. A 
Zwinin mellett (Zalosczetől északnyugatra) 
az osztrák-magyar állások ellen támadó 
gyalogságot tüzelésünkkel súlyos vesztesé­
gei mellett árkaiba űztük vissza. A Nara- 
jowka nyugati partján Herbutowtól dél- 
nyugatva bőséges tüzérségi előkészítés után

Káréig fShereeglovassági 
íáhereeh k a d a • r e g fa a r • ▼ • a a 1 a:

A Bisztrycza-Solotwinska mellett az el­
lenségnek előretolt állásaink ellen intézett 
támadása meghiúsult. A Kárpátokban a Lu- 
dowa-inagaslat erős ágyutüz alatt állott. A 
Kirlibaba-szakaszon visszavertünk ellensé­
ges előretöréseket.

Ludoadorff, elvő főszálláamostei.

Olasz harctér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSE.
BUDAPEST, okt. 19. (Hivatalos.)
Tegnap este az ellenség jelentékeny 

erővel támadta a, Monte Testen, a Roite- 
hegyháton és a Pasubio-csucstól északra 
fekvő állásainkat. A bátor védők vértesen 
visszaverték ezt az előretörést. A Flehnß- 
völgy egyes részein és a Dolomitok arcvo­
nalán, valamint a Karszt-fensikon a tüzér­
ségi tevékenység időnként igen élénk volt.

Hefer, aitéfceraegy.

Balkán! karcfér.
VEZÉRKARUNK JELENTÉSI.
BUDAPEST, okt. 19. (Hivatalos.)
Albániában nincs újság.

Sfcfwr. altábornagy.

NEMET HIVATALOS JELENTÉS
BERLIN, oki. 19. A nagy főhadiszál­

lás jelenti:
Macedóniai arcvonni:

Fokozott ágy utüz után az ellenség a bi­
tóba—florinai vasúttól nyugatra, valamint 
a Nidza-Planinától északra és északkeletre 
részleges támadásokba fogott, amelyek meg 
hiúsultak. A Csorna északi partján a bolgá­
rok előretörésükkel befészkelt szerbeket űz­
tek el.

Ledeaderff. első főszálláemeríer

bajor zászlóaljai; rohammal elfoglalták egy . 
-. rósz í:ima.- p'iitol és 2 tiszí-t 859 főnyi ; 
legénységet és 12 géppuskát- szállítót,tak be.

FraKcSK-hdgas harcfór.
NÉMET HIVATALOS JELENTÉS.

BERLIN. okt. 19. A nagy főim’'- .ál­
lás jelenti:

A tüzérségi harc széles szukaszekban,
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főleg a Suliimétól északra, jelentékeny he­
vességet ért el. l>e Harst és Gueudecuurt kö­
rött az angoluk, la*s Boeufstől Rancimrtig 
pedig este a franciák támadást indited tűk. 
Az ellenség töiniyt rnhamárkai ellen intézett 
megsemmisítő tüzelésünk Haucourt l‘Abba- 
ye mindkét olda'An már kezdetén meghiú­
sította a támadást. Gueudecourtnál heves 
közelharcokra került a sor, amelyek során 
állásainkat teljesen megtartottuk. A Mor­
vái és Ran court vidékéről előnetörő franciá­
kat kemény harc után visszavertük. Sailly- 
l>a az ellenség benyomult, itt a harc még 
tart. Thiepvul-Cmircelette mellett a főtá- 
mndó állástól délre az ellenség előretörései 
semmi sikerrel nem jártak.

TAgt harciján öt ellenséges repülőgépet 
legyőztük.

Luáeaáarff. else fűszál! »are es ter.

NAGY TÜNTETÉSEK ATHÉNBEN.

ATHÉN. oki. 19. A Reu tor-ügynökség 
jelenti: Konstantin király a királyi család 
tagjainak jelenlétében csapat-szemlét. tar­
tott a Mars-mezőn az antantnak kiszolgál­
tál ott görög flotta legénysége felett. A ki­
rály nem intézett beszédet a katonasághoz, 
csupán a tengerészeti miniszter olvasta fel 
előttük a napi parancsot. A csapatsziemlét 
Óriási tömeg nézte végig, melynek soréiban 
feltűnő nagy számiban voltak jelen a tarta­
lékosok. A katonai parádé után nagy tün­
tetésekre került a sor. A tüntetőket a tarta­
lékosok mozgalmának vezetői és ismert Gu- 
nnriszpárti {roll tikosok vezették. A menet­
ben köriilhordo: ták a királynak babérral 
koszom zott képeit és nagyon sok katona és 
tengerész vett részt a felvonulásban. A vá­
rosi színház előtt izgalmas incidensekre ke­
rül sor. Kommet admirálist kifütyülték és 
több franci« kereskedőt bántalmaztak. Az 
ántáut rendőrsége több tüntető tartalékost 
'letartóztatott. Az amerikai követség előtt 
megállóit a menet, tiltakozott az ántáut 
partraszállása ellen, és védelmet kért elle­
nük.

LONDON, okt. 19. A Times jelenti 
Athénből: A görög rendőrök megtámadták 
az álltánt partrauszálLt matrózait, Ennek kö­
vetkeztében tárgyalások indultak meg az 
ántáut követei és a görög kormány között. 
Remélhető, bogy a félreértések el fognak 
őszi a ni. Az amerikai követ kijelentette, 
hogy kormánya nem 'épliet fel az ámtánttail 
Hzemb n, megígérte a-ónban, hogy kormá­
nyához fogja juttatni a görögök tiltakozó 
memora adomát,

LONDON, okt. 19. A Reutér-ügvnök- 
ség jelenti: A francia katonaság egy oszta­
ga a görög királyi palota közelében vert tá­
bort. A francia katonák a legnagyobb csend 
ben meneteltek Athén főutcáin. Féílórával 
utóbb egv görög zászlóalj körülfogta a ki­
rályi palotát

LONDON, okt. 19. A Morningpőst je­
lenti Athéni«)!: Lamb rósz miniszterei nők 
hosszasan tárgyalt a francia követtél, aki 
kijelentette, hogy a francia matrózokat va­
sárnap a tartalékosok zavargása miatt, hét­
főn pedig ellenséges tüntetések miatt szál­
lították partra Athénben. A franciák nem 
akarják megszállni a várost és ha a legkö­
zelebbi napokban nem fordulnak elő zavar­
gások, úgy a partra tett csapatokat vissza­
szállítják a hajókra.

ADAKOZZUNK
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AMERIKA KITERJESZTI A TERRI­
TORIÁLIS VIZEK TERJEDELMÉT.

BERLIN, okt. 19. A Vossisohe Zeitung 
jelenti: Lansing, az Unió külügyi államtit­
kára, a nagy hajóágyuk megnagyobbodott 
hordképességére való tekintettel javaslatot 
dolgozott ki arra nézve, hogy a territoriális 
vizek terjedelme a parttól négy veil mért- 
földnyire terjesztessék ki.

LAR ISSZA BAN VÉDELEMRE 
KÉSZÜLŐDIK A GÖRÖG KIRÁLY.

LONDON, okt. 19. A Daily Maiinak je­
lentik Athénből: A király ás a kormány 
sorsa hajszálon függ. Mindenből, ami törté­
nik, a királynak az a szándéka derül ki, 
hogy IairLsszában mindent előkészítsen a 
védelemre.

m

PÁROSÁN, A BOLTOK ELŐTT.

Most már rendszer lett a boltok előtti 
•várakozásból. Nincs zsír. Cukor kifogyott. 
Kenyér nincs — ezeket a szomorú jelmon­
datokat kemény táblára, nyomatták a bolto­
sok, számítva arra, hogy jó ideig fog ez az 
állapot tartani. Az embernek nem is annyi­
ra az fáj, hogy momentán nincs ez vagy az, 
hanem a karton lapra nyomott betűk, amik 
az állandóságot jelképezik. Ha pedig vala­
miből van valami, azért szépen fel kel'1 sorn- 
vozni, párosával, jó előre. Nem nagyon épü­
ld es kép, de ha már van, nézni kell, muszáj 
észrevenni és az embernek gondolatai tá­
madnak. Még nem olyan régi ez a szokás, 
helyesebben szabály, hogy megszokták vol­
na azok, akik alkalma/fkodnak hozzá. Akik­
nek inka kell állni, be a sorba, arz mindig bi­
zonyos fokig megalázva érzi magát. Odaáll, 
inert szüksége van az illető árura, türelem­
mel várakozik, mert a családjára gondol, a 
kis gyerekekre, de belül, mindig egy kis lá­
zad ozást, méltatlankodlást érez, hogy őneki 

,'is a tömeggel kell tartania, a rendőr vigyáz 
rá. hogy ki ne lépjen a sorból és mások 
szabják meg, mikor léphet a boltiba, miikor 
és mennyi portékát kaphat.

Elképzelhető, akik ismerik az ottani vi­
szonyokat, azok úgy is tudják, hogy az ilyen 
rend egy német embernek, egy németorszá­
ginak nem sok gondot okoz. Ott is sokból 
van kevés, de ott még fel sem kel'1 sorakoz­
ni, mert a nagyszerű organizáló erő az első 
héten megcsinálta azt, hogy ha már kevés 
élelmet adnak az embereiknek, legalább még 
a drága idejüket is ne rabolják cl. De egv 
német embernek, akinek a rend, a, f egy dl ión, 
a fel'sőbhség iránti tisztelet a. vérében van, 
h) ég a. fel so rak ozás sem fog nehézére esni. 
Németországban minden ember egyformán 
eszik és egyformán éhezik. Egy héten egy 
tojás egy embernek; bizonyos, hogy a né­
met nagyhercegek sem esznek ennél többet. 
Nálunk azonban egészen mákok a viszo­
nyok, lega'ább is .nagyon mások voltak. Ny- 
1 iviitk nem volt szabály kivét dl nélkül, nálunk 
minden második ember extravurst volt és 
nincs olyan utolsó fórum, ahonnan még egy­
szer, újból felebbezni ne lehetne.

Milyen fájdalmas lehet a mi közönsé­
günknek egy nyolcad kiló kávéért két óra 
hosszat páros sorban várakozni, amikor a 
mi közönségünkben mindenki külömbnek, 
:ii:!',-;.k tartja m; gai. Nálunk mindenki kü- 
!• csorbán akar leírni, mindenki keres mo­

ll
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dot, amivel kihúzza magát a szabály ay,i . 
mindenki csak magára gondol. De ti báb ^ 
van olyan kegyetlen, hogy csak ig011 ^ 
kis percentnek engedi meg ezt a kívül I 
•szerencsét, a boltok elé mind több (Cnj | 
•ember kénytelen odaállni, ajmi va'ójáL 
szomorú és fájdalmas dolog, de rendre , 
formaságra, fegyelemre szoktat. Reméljük 
hogy ez a szomorú és drága rendtauitási tt* 
nem fog nagyon soká tartani és hogy ü‘-°! 
az emléke is olyan sötét lesz, hogy m;n, ** • 
jóérzésü embert, egész életére figyel,mezt? 
mi fogja a kötelező fegyelemre.

— Házasság. R o e d i g e r Ernő m. kir 
miniszteri osztálytanácsos, révkapitány ' 
és kir. tart. sorhajóhadnagy és neje^/' 
Huebmers h o f e n-S i 1 b e r u a g 1 yé 
ria bárónő ezennel tudatják, hogy M ária 
K 1 o t i 1 d leányuk B u e h 1 e r Arno cs éi 
kir. sorhajóhadnaggyal ős Jolán leányuk 
W a ss er Kurt cs. és kir. fregatt,hadna­
gya! október 21-én házasságot kötnek.

— Schmiennund postafőnök szabadná- 
gon. S c h m i e r m u n d Ernő p. és t. fő­
felügyelő, a fiumei posta- és távirdahivatal 
főnöke, ma kezdte meg három hétre terjedő 

' szabadságát. TávoMéte alatt P e 11 z e r Jó- 
'zsef p. és t. felügyelő helyettesíti a posta- 
főnököt.

— Postások az erdélyi menekültekért
A fiumei posta- és távirdahivatal tisztvi­
selői, altisztjei és szolgái a. maguk körében 
552 koronát gyűjtöttek az erdélyi menekül­
tek felisegélyezésére. Az összeget a postafő. 
nökség a budapesti posta.- és távirda-igaz- 
gatósághoz juttatta továbbítás végett.

— „Csak egy virágszálat!“ A József 
kir. herceg Szanatórium-Egy let helybeli 
fiókja az idén is megtartja a szokásos ha­
lót taknapi gyűjtést a tüdőbeteg katonák 
javára. Ez ailkal ómból, a közlőn ség tájékoz­
tatására és hogy mintegy beszámoljon az 
eddigi adományok bovátfordításáról s tá­
jékoztatót nyújtson az idei gyűjtés eredné 
ínyének felhasználásáról, az any a,egyesület 
1915-ilk évi működéséről a következőül 
'közli: Az egyesület 15 éve áll fenn. Tavalyi 
bevétele 1.260.000 k, kiadása 938.000 k, tag­
jainak száma 9730. Tiszta vagyona 1 mil­
lió 920.000 k. Ez a,z anyagi erő az egész or­
szágot behálózó szervezet (dispensairelk) és 
két óriási szanatórium révén áll a tuberku­
lózis elleni harc szolgálatában. A dispen- 
saÍrekről nem is szólva, pusztán a deibiycem 
Angin szta-Szana töri um és a gyulai József- 
Szarna,tórium 1915-ben 5645 beteget, ápolt 
falai között. Egy harmadik nagy szanató­
rium építése Zólyom megyébe vaui tervbe 
véve, mert annak a megyének a közönségé 
minden mást fe'ülmurló áldozatkészséget ta­
núsított. Kínt ne is meg kell, hogy mutass» 
érdemességét arra, hogy a negyedik szán»- 
ióri-um létesítésekor rajta legyen a sor. Ada 
kozunk bőségesen a tüdő vész elleni küzde­
lem céljaira,!

— Életunt varrónő. Frausi n Mán» 
trieszti születésű 27 éves varrónő, aki a 
vederé 283. az. alatt lakik, tegnap délelőtt 
m-egmérgezte magát, A mentőket hívták 
lmz/.á és gyorsan a.lkaLmnziott gyomorul" 
sással magához téri tették, azután beszál i 
tolták a városi kórházba. Az életunt leány 
akit a rendőrség kiküldött iisztvisel je 0,j 
gvi:lkosságána'k okára nézve krha.l g'! °t' 
neghigadolt minden feltvi!ágosifást. Az >• 

szik. hogy szerelmi bánatában követi? 
k'! -égbeesel t tettét
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_Néniét n> elvelőadások Fiúméban. A
világháború folyamán ugyancsak megerő­
södtek azok a politikai, gazdasági és kultii-, 
r áll is kapcsok, melyek bennünket a német 
nemzethez fűznek, minden tekintetben cél­
szerű és üdvös kulturális eseményről adtunk 
tehát, hírt,, amikor bejelentjük, hogy H a j- 
n a 1 Dávid tanár f. hó 21-étől kezdve min­
den szerdán és szombaton a hangverseny- 
egyesület bu óta-utca 2. s& alatti helyiségé­
ben a müveit közönség számára nemet nyel­
vű előadásokat fog tartani. A 20 előadásra 
terjedő sorozat kiterjeszkedik a nyelvek ke­
letkezésére, a német nyelv történetére, az 
egységes helyesírásra, a tudományos és 
népetvmológiára, az idegen szavaik haszná­
latára, a német, közmondásokra és szólás­
módokra, kétes esetekre a nyelvhasználat­
ban és végül a német kereskedelmi mű­
nyelvre. A tanulságos es szórakoztató elő­
adásokra szóló bérletjegy 30 k., egyes elő­
adásokra szóló belépőjegy 2 k. Az előadá­
sok esti negyed 7 órától negyed 8 óráig tar­
tanak. Jegyekkel és bővebb felvilágosítás­
sal a Globus-hirlapiroda szolgál.

— Állat az emberben. EX rémitő. sötét 
bűntényt jelent ma táviratilag budapesti 
tudósítónk: A Budaörs felé vezető utón, az 
úgynevezett ,,Jégvermek* kézelőben, teg­
nap délután egy 4 éves kis leányka holttes­
tére akadtak. A Növény- és Than-utca sar­
kán dolgozó négy orosz fogoly akadt rá a 
leányka holttestére, mely körülbelül 20 lé­
pésnyire feküdt a közúti vasút vonultától. 
A kis halott feje össze volt zuziva és hasa 
fel volt vágva, A borzalmas bűntény az 
egykori londoni ha.sfölmetsző vértfagyasz­
tó cselekedeteire emlékeztet és külsőségei 
után azonnali nyilvánvaló volt, hogy csakis 
de generált- idegzetű ember merényletéről 
lehet szó. A rendőrség azonnal hozzálátott 
a nyomozáshoz. Megállapította, hogy a. kis 
Leányt. Szabó Jolánnak hívják és niosto- 
haleánya Kocsis Ferenc Szondy-utcai 
asztalosnak. A rendfírofVos megáll api tása 
szerint a gyilkosság előtt állatias merényle­
tet követtek el a gyermeken. Rablás! szán­
dék nem vezette a gyilkost, mert. a leányká­
nak fülében volt arany fülbevalója, nyakán 
pedig ezüstláncon ott lógott egy kis medal­
lion. A lázas gyorsasággal folyó rendőri 
nyomozás során kiderült, hogy a Leányka 
tegnap reggel társaskocsiba ült egy fekete 
ruhás férfival. A rendőrség nyomában van 
már a tettesnek, aki minden valószínűség 
szerint aszitalossegéd. A borzalmas gyilkos­
ság nagy izgalomban tartja a főváros lakos­
ságát.

Legújabb.
KÚRIÁN A NÉMET Ff>HADISZAIJA­

SON.

BÉGS, okt. 19. Bui-ián külűgyiminisa- 
ter a tegnapi napot a német főhadiszállá­
son töltötte, ahol összejövetele volt Belli­
in an n - H ol 1 \v eg kanoe'U á r ral.

AZ OROSZOK TERVBEVETT KÁRPÁ­
TI OFFENZIVÁJA MEGHIÚSULT.

BUDAPEST, okt. 19. A sajtóhadi szál­
lásról jelentik: Csapataink a Neagra-patak 
télien történt előnyomulásukkor egy orosz 
lövészdandárt majdnem teljesen megsenimi 
sitettek. Eddigi gyors előnyomulásunk 
meghiúsította azt az igyekezetüket, hogy 
falvakat felgyújtsanak. A szökevények azt 
vallják, hogy az oroszok legutóbb három tel­
jes hadosztálynyi erősítést kaptak az álta­
lános támadás meginditására kárpáti állá­
saink ellen, de Kirchibach szövetséges csa­
patai ltirlibabai és smotreci előretörésükkel 
keresztezték az oroszok terveit.

DORNAVATRÁNÁL IS ROMÁN 
FÖLDÖN ÁLLUNK.

BUDAPEST, okt, 19. A bukovinai ha­
tárról jelentik: Az erdélyi hadműveletek 
kedvező folyása immár Domavattia környé­
kén is érezhetővé válik. A románokat és oro­
szokat erősen kiépített hadállásukból kive­
tettük és Románia területére szorítottuk 
'vissza. Megs/á 1 lőttük az elleflség állásait és 
'már román földön állunk.

ÚJABB ÁNTÁNTCSAPATOK PARTRA 
SZÁLLÁSA PIREUSZBAN.

1 ATHÉN, okt. 19. Tegnap isimét kétezer 
főnyi tengerészcsapat szállt partra Pireusz­
ban.

A GÖRÖG FELFORDULÁS.

PARIS, okt, 19. A Matin jelenti, hogy 
a negyedik görög ezred nagy’része a szaloni- 
kii karmányhoz csatlakozott. Volobam meg­
akadályozták 25 vaggon hadiszernek Tliesz- 
Száliába való elszállítását.

BUKARESTBE ÉRKEZTEK A FRAN­
CIA VEZÉRKAR KIKÜLDÖTTEI.

AZ ANGYALFÖLDI kéjgyilkossag.

BUDAPEST, okt. 19. Az angyalföldi 
kéj gyilkosság ügyéiben, — melyet a mai na- 
’pihir-rovatimkban ismertetünk, — megálla­
pította a rendőrség, hogy a gyilkos valószí­
nűleg azonos azzal a levelezőlap és cukor- 
árus emberrel, aki az angyalföldi környé­
ken lakott és gyakran csalogatta a leányká­
kat cukorral. A nyomok egy Mészáros Sán­
dor nevű szapp an lő zől íö z vezetnek, aki vér­
fertőzésért már büntetve volt, de a gyilkos­
ról kapott személyleirás nem illik rá, A 
meggyilkolt leányka apja katonai szolgála­
tot teljesít. Most jött haza, hogy nagyobbik 
leányát, aki természetes halállal halt meg, 
teltemesne.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart“ kipkia­
dóvállalat (Mami J#nÍ>. 

Nyomatott: Zustevi* Elemér „Pelinnán*' 
nyeandájábnn.

Fealce woztsziBSiáz - Fl—e.
Ma: Cordon grófnő titka 3 felv. 

Végül: Bohózat.
Legközelebb: Életemet őfelségeért

Ujságárufö rikkancsot
jó keresettel felvesz „A 
Tengerpart“ kiadóhivatala

88888888EB8B88B3BI1I
ELSŐ

Horvát Takarékpénztár
Alaptőke 6 millió. Tartalékok 16 millió kor.

FIUMEI FIÓK, Corso 28
Üzletágak: Betétek takarék-könyvecs­
kékre, folyó- és csekk-számlára. Váltók le­
szúrni tolása. Értékpapírok bizományi véte­
le és eladása. Váltók és szelvények beszedé­
se. Jelzálogkölcsönök értékpapírokra és in­
gatlanokra. 41/.i%> adómentes aáloglevelek 
kiadása, melyek mindennemű tőke, többek 
között árvapénzek és katonai óvadékok, 

elhelyezésére alkalmasak.

GOOGD8I2 «m3 í@GDSH£@830D93@

— A vendéglő tolvajai. A vásárcsarnok 
melletti „Cittádi Cosfantinopoii“ ciinii ven­
déglő tulajdonosa feljelentést tett a rendőr­
ségen, hogy valami házitol,vaj állandóan 
dézsmálja élelmiszerkészletét, A megejtett 
rendőri nyomozás kiderítette, hogy a ven­
déglőben alkalmazott Butko rich Anna és 
Bán Mária nevű cselédleányok követik el 
'a lopásokat és' nagymennyiségű paprikát, 
olajat, cukrot, kávét, kenyeret és ezenfelül 
sok evőeszközt és egyéb felszereiési tárgyat 
loptak el gazdájuktól. A valla tóra fogott 
leányok bevallották a lopásokat. A rendőr­
ség letartóztatta és átk isértet te őket az 
ügyészséghez.

Hatvan filléres tojás. Springert, vá- 
Bárbiizit'os feljelentése folytán a rendőrség 
31 korona pénzbüntetéssel sújtotta J u r 1 e- 
s 1 ch Antónia környékbeli asszonyt, mert 
házról-házra járva, darabonkint 60 fillér­
ért árusította a tojást

BUKAREST, okt, 19. A román távirati 
ügynökség jelenti: A francia vezérkar ki­
küldöttei, mégpedig Berthelot tábornok, to­
vábbá 8 ezredes, 8 őrnagy, összesen, huszon­
ötén 25 napi utazás után akadálytalanul 
megérkeztek. A lakosság meleg szimpátiá­
val fogadta a francia vezérkari tiszteket és 
nagy jelentőséget tulajdoni tarnak a román 
vezérkarral való együttműködésüknek.

LELŐTT AMERIKAI REPÜLÖK.

PARIS, okt, 19. Az Echo de Paris je­
lenti. hogy Prince amerikai repülő az Obern 
’darf elleni repülőtámadás alkalmával né­
met lövedékektől szenvedett sebébe bele­
halt. A Petit Párisién jelentése szerint még 
két amerikai repülőt öltek meg a németek.

S EE RETETADOM AN Y OKÁT 
kér a Heáscgélyoő Hivatal átvételi ü'ísUSbu- 

mósyc IV. VAeri etet *5.

»kl. z-engeratanitónő Via Ua»etm* 4., Ili
«•áriét.

Imperial
szálló és kávéház, Viale Deák*
Nemrég megnyílt fényes berende­
zésű kávéház. Teljesen újonnan bú­
torozott és átalakított szálló 40 ele­
gáns szobával. Lift, villany, fürdők. 
Szives pártfogást kér

Psnsii Fsrssacs;
tulajdonos.



A Fiumei KeresMelmi Bank Részvénytársaság
Adria Palota

mindennemű bankműveletet leg- 
kedvezőbb feltételekkel vállal.

Takarékbetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Blazek K, és Társa
antegarage és javító műhely

Via Ciotta 5-7 - FIUME - Tcief. S5S és 16-73
Automobilok, motociklik, kerékpárok és minden 

hazzávaló kellék eladása.

Ajánljuk tisztelt vevőink­
nek hogy szükségletüket 
női ruhaszövetekben, bár­
sonyokban, barchent- 
ben,fehérneműben, kö­

tött áruban stb.

már most
fedezzék.

Tisztelettel

WEISS M.
Fiume,

Corso Francesco Giuseppe ti.
Trieszt Bécs.

Corso 7, 9,11

Szabott áraki

Csak havi
1 kor. 50 fillérbe
kerül „A Tengerpart“ ház­
hoz szállítva tisztviselőknek, 
altiszteknek és munkások­
nak. Előjegyzések bármely1 
naptól kezdve „A Tengerpart“ 
kiadóhivatalában Via Clotilde 
4 félemelet (12. sz. telefon) 

eszközölhetők.

BUDAI
SZÁLLODA és kávéhAz

FIUME, DEÁK-KORZO. -
50 szoba

Esténként elsőrendű szalonzene­
kar hangversenyez.

Kitűnő kávéházi italok és ételek Bel- és kül­
földi lapok.

Tulajdonos BUDAI KAROLY

Fiumei első magyar rizshäBtolö és 
rizskeményitögyár részv. - társaság.
—- - FIUME. ------ -------

Különlegesség
FÉNYKEMÉNYITO

táblácskákban.

VÉDJEGY.
v vegyi tisztaságérta gyár kezeskedik

KÖNYVELÉS
magyar-német

LEVELEZÉS
mindenféle

IRODAI-MUNKÁK
elvégzésére ajánlkozik olcsón délutáni, 
vagy esti órákra egy elsőrendű mun 
kaerő. Hadbavonult tisztviselők helyet­
tesítésére kiválóan alkalmas. Cim a 
kiadóhivatalban.

1RODAKISASSZONY 
magyar anyanyelvű, levelezésben, gépírás­
ban esetleg gyorsírásban jártas, azonnal 

felvétetik. Cim a kiadóhivatalban.

Olcsó német 
tanfolyam.

Havi 8 koronáért heti 2 német órát ad 
gyakorlott nyelvtanitónö. Cim Via Car- 
ducci 12. II. cm. balra.

Előfizetéseket 
és hirdetéseket

felvesz

A TENGERPART
kiadóhivatala

KLOTILD UTCA (VIA CLOTILDE) 4. sz. 
I. EMELET. TELEFON SZÁM 12.

! □

Tisztviselőik, altisztek és mun­
kások havi 1.50 kor.-ért kapják

A Tengerpart-ot
házhoz szállítva.

Telefon 12. - Postafiők 105.

1BD8DQ3BSB2D
Előfizetőink figyelmébe!

Kérjük mindama alölzetéinkct, kik 
előfizetéeükkel hátralékban vannak, szivea- 
kedjenck aa taedékea mb taget poéta utján, 
kttldaaocol vagy «aouiályonon kiadóhivata- 
1 linkhez Klotild atea (Via Clotilde) 4. szám 

I. mólót jattatni, mivel személy-
zotüak nagy réaae bevonult a katonaség-
hoz ók ainoe méduakkaa a nyugtákat vala- 
meaayi olőfizctóakadt háarál-hézra kiflze- 
tés végett eUieant.

8883888888


